



Московский Патриархат
Русская Православная Церковь

МИТРОПОЛИТ ОМСКИЙ И ТАРСКИЙ

Россия, 644043, Омск, ул. Интернациональная, 25. Тел. (3812) 25-37-03
E-mail: omskeparhia@rambler.ru

16. 05. 2012

№

013

ВСЕМ БЛАГОЧИННЫМ ОМСКОЙ И ТАРСКОЙ ЕПАРХИИ

24 мая, когда Русская Православная Церковь празднует память святых равноапостольных Мефодия и Кирилла, учителей Словенских, братские народы России, Украины и Белоруссии отмечают День славянской письменности и культуры.

В связи с этим направляю Вам Послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА участникам празднования Дня славянской письменности и культуры.

Прошу Вас, дорогие отцы благочинные, обеспечить оглашение данного Послания во всех приходах и монастырях вверенных Вам благочиний по окончании праздничной Божественной Литургии 24 мая с.г. и размещение на приходских и монастырских информационных стенах.

Текст Послания в ближайшее время будет опубликован и на Официальном сайте Русской Православной Церкви <<http://www.patriarchia.ru>>.

Всех благ!

МИТРОПОЛИТ ОМСКИЙ И ТАРСКИЙ



ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛ

« 24 » 05 2012 г.
№ 01/2333

119034 Москва, Чистый пер. 5

Послание Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА участникам празднования Дня славянской письменности и культуры

**Возлюбленные о Господе архипастыри и пастыри,
дорогие братья и сестры!**

Сердечно поздравляю вас с днем памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, который отмечается в нашей стране и как День славянской письменности и культуры. Отрадно, что с каждым годом этот праздник приобретает все большую значимость, объединяя всех, кто хранит православную веру, любит и чтит отечественную историю, признает выдающийся вклад равноапостольных братьев в формирование славянской культуры.

То, что совершили святые Кирилл и Мефодий почти двенадцать веков назад, можно с уверенностью назвать великим духовным подвигом и судьбоносным событием в истории славянских народов. Осуществив перевод Священного Писания и православного богослужения на славянский язык, они дали возможность нашим предкам познавать Господа Иисуса Христа и прославлять имя Его на родном для них языке.

Просветительская деятельность святых братьев заложила фундамент восточнославянской церковной культуры, формирующей духовную общность народов исторической Руси и являющейся связующим звеном между нашим прошлым, настоящим и будущим.

Сегодня мы являемся наследниками и преемниками бесценного дара, оставленного нам святыми равноапостольными Кириллом и Мефодием. И мы призваны бережно хранить его, чтобы передать потомкам, ибо духовное развитие стран Святой Руси невозможно без обращения к православной вере, к культурно-историческим истокам, сформировавшим славянскую цивилизацию.

Нынешнее торжество ознаменовано особым событием: принесением в Успенский собор Московского Кремля одной из самых почитаемых в России икон – Иверского образа Божией Матери. Эта святыня, написанная на Святой горе Афон в 1648 году, была привезена впоследствии в Москву, и на протяжении трех с половиной столетий перед ней возносились прошения о

Х

нашем Отечестве. После революционных событий верующие надолго были лишены возможности помолиться перед этой иконой. Народным молебном перед сей святыней на Васильевском спуске у стен Кремля и храма Василия Блаженного в Москве откроется празднование Дня славянской письменности и культуры.

Притецем же в покаянии к Пресвятой Владычице нашей Богородице и принесем Ей и ходатаям нашим ко Господу – святым равноапостольным Кириллу и Мефодию – молитвенные прошения о Церкви Русской, о благостоянии святых Божиих Церквей, о процветании Отечества и братских славянских стран, о сохранении народа нашего в мире, единомыслии, в благоденствии и чистоте.

Благословение Царицы Небесной да пребывает со всеми вами.

A handwritten signature in black ink, appearing to read '+ Кирилл' (Hieronimus), is positioned above the title.

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ